

ОТЧЕТ КОСТРОМИЧЕЙ

С 21 апреля по 3 мая на сцене Московского театра сатиры будут проходить гастроли одного из старейших театров России — Костромского драматического, который с гордостью уже 50 лет носит имя замечательного русского драматурга А. Н. Островского.

Москвичи увидят две пьесы А. Н. Островского — «Таланты и поклонники» и «Грозу», «Лейпциг-33» Л. Компанейца, «В степях Украины» А. Корнейчука, «Солдатскую вдову» И. Анкилова и «Соловьиную ночь» В. Ежова.

Все спектакли поставлены главным режиссером П. Слюсаревым, воспитанником режиссера-педагога А. Гончарова.

20 АПР 1973
МОСКВА

«СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА»